

Protokół nr 104/17
z posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu,
z dnia 29 grudnia 2017 r.,
które odbyło się w Starostwie Powiatowym przy Placu Kazimierza
Wielkiego 2 w Wieluniu

W posiedzeniu udział brali:

- | | |
|------------------------|----------------------------------|
| 1. Pan Andrzej Stępień | - przewodniczący Zarządu Powiatu |
| 2. Pan Marek Kieler | - wicestarosta wieluński |
| 3. Pan Krzysztof Sola | - członek Zarządu Powiatu |
| 4. Pan Andrzej Łebek | - członek Zarządu Powiatu |
| 5. Pan Leszek Bak | - członek Zarządu Powiatu |

Ponadto w posiedzeniu udział brali:

- | | |
|--------------------------|--|
| 1. Pan Andrzej Chowis | - sekretarz powiatu |
| 2. Pan Sławomir Kaftan | - skarbnik powiatu |
| 3. Pan Jacek Olczyk | - wójt gminy Pątnów |
| 4. Pani Alicja Krzemień | - kierownik Powiatowego Zarządu Dróg
w Wieluniu (PZD) |
| 5. Pani Beata Marczak | - sekretarz gminy Pątnów |
| 6. Pan Zenon Kołodziej | - naczelnik Wydziału Edukacji, Kultury, Sportu
i Promocji Starostwa Powiatowego w Wieluniu (EK) |
| 7. Pani Anita Brzezińska | - p.o. dyrektora Zespołu Szkół Specjalnych
w Wieluniu (ZSS) |
| 8. Pan Andrzej Lach | - dyrektor Specjalnego Ośrodka
Szkolno-Wychowawczego w Gromadzicach (SOSzW) |
| 9. Pan Dariusz Kowalczyk | - dyrektor Zespołu Szkół nr 2 im. Jana Długosza
w Wieluniu (ZS 2) |

Lista obecności członków Zarządu i gości stanowi załącznik do protokołu.

Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie CIV posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Przyjęcie protokołu z CIII posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu.
5. Rozpatrzenie wniosku wójta gminy Pątnów w sprawie włączenia działki nr 727 położonej w Dietrznikach do zakresu opracowania dokumentacji projektowej dotyczącej przebudowy drogi powiatowej Nr 4521E Dietrzniki-Parzymiechy – *kontynuacja sprawy z CII posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu w dn. 11.12.2017 r.*
6. Rozpatrzenie wniosku dyrektora Wieluńskiego Domu Kultury w sprawie użyczenia w dniu 14 stycznia 2018 roku nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów numerem 94, położonej w obrębie 8 miasta Wieluń, w celu odpalenia sztucznych ogni o godzinie 20.00 w związku z 26 Finałem Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy.
7. Przyjęcie informacji dyrektorów szkół i placówek oświatowych prowadzonych przez Powiat Wieluński na temat zdiagnozowanych potrzeb administrowanych jednostek w zakresie bazy dydaktycznej i administracyjnej, w perspektywie wdrożenia założeń reformy związanej ze zmianą ustroju szkolnego.
8. Rozpatrzenie wniosku Komisji Edukacji, Kultury, Turystyki, Promocji i Statutowo-Regulaminowej o podjęcie działań przez Zarząd Powiatu w Wieluniu, zmierzających do utworzenia w Zespole Szkół Specjalnych w Wieluniu Szkoły Specjalnej Przysposabiającej do Pracy – *kontynuacja sprawy z CII posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu w dn. 11.12.2017 r.*
9. Rozpatrzenie wniosku dyrektora Zespołu Szkół nr 2 im. Jana Długosza w Wieluniu w sprawie wybudowania max 16 stanowisk z wiatami fotowoltaicznymi na parkingu Zespołu Szkół nr 2 im. Jana Długosza w Wieluniu wraz z utwardzeniem terenu.
10. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych przez Powiat Wieluński na 2018 rok.
11. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu.

12. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie opracowania układu wykonawczego - *do uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu.*
13. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmiany planu finansowego zadań z zakresu administracji rządowej na 2017 r.
14. Sprawy bieżące.
15. Wolne wnioski.
16. Zamknięcie CIV posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu.

Pkt 1

Otwarcie CIV posiedzenia Zarządu Powiatu.

Pan Andrzej Stępień – starosta wieluński otworzył CIV posiedzenie Zarządu Powiatu w Wieluniu. Powitał wszystkich przybyłych na posiedzenie Zarządu.

Pkt 2

Stwierdzenie prawomocności obrad.

Pan Andrzej Stępień – starosta wieluński na podstawie listy obecności stwierdził, że obrady są prawomocne - na 5 członków Zarządu Powiatu obecnych jest 5. Wobec powyższego wszystkie decyzje, które Zarząd będzie podejmował będą miały moc obowiązującą.

Pkt 3

Przyjęcie porządku obrad.

Pan Andrzej Stępień – starosta wieluński poinformował, iż zawiadomienie o terminie i miejscu CIV posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu wraz z materiałami w formie elektronicznej, dotyczącymi proponowanego porządku obrad, otrzymali wszyscy zainteresowani. Zapytał, czy są jakieś uwagi, propozycje do porządku obrad. *Nikt się nie zgłosił.* Zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia porządku obrad.

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) przyjął porządek obrad (głosowało 5 członków Zarządu).

Pkt 4

Przyjęcie protokołu z CIII posiedzenia Zarządu Powiatu.

Pan Andrzej Stępień – starosta wieluński poinformował, iż protokół z CIII posiedzenia Zarządu Powiatu wyłożony był do wglądu. Następnie zapytał, czy ktoś ma uwagi do treści protokołu nr 103/17. *Nikt się nie zgłosił.* Podał pod głosowanie przyjęcie protokołu nr 103/17.

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) przyjął protokół nr 103/17 z CIII posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu (głosowało 5 członków Zarządu).

Pkt 5

Rozpatrzenie wniosku wójta gminy Pątnów w sprawie włączenia działki nr 727 położonej w Dietrznikach do zakresu opracowania dokumentacji projektowej dotyczącej przebudowy drogi powiatowej Nr 4521E Dietrzniki-Parzymiechy – kontynuacja sprawy z CII posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu w dn. 11.12.2017 r.

Pan Andrzej Stępień – starosta wieluński wyjaśnił, że na Zarządzie w dniu 18 października 2017 r. ustalono, że powiat zajmie się doprojektowaniem pozostałego odcinka drogi powiatowej Nr 4521E Dietrzniki-Parzymiechy, a gmina Pątnów wykupi działki niezbędne do realizacji inwestycji. Stwierdził, że w związku z tym nie rozumie pisma skierowanego do Zarządu Powiatu w sprawie włączenia działki nr 727 położonej w Dietrznikach do zakresu opracowania dokumentacji projektowej dotyczącej przebudowy drogi powiatowej Nr 4521E Dietrzniki-Parzymiechy. Zwrócił uwagę, że w samym piśmie istnieje nieścisłość, gdyż mówi się tylko o zobowiązaniu gminy do wykupu działki. Podkreślił, że rozumie, że nikt nie być świadomy tego, że na działce trzeba będzie wykonać jeszcze jakieś prace związane z przygotowaniem do odprowadzenia wody, ale o tym nie wiedział także Zarząd, przeciwnie, były informacje,

że rów tam jest. Stwierdził, że w takim wypadku należy doprowadzić działkę do takiego stanu, aby spełniała ona swoją funkcję. Poprosił o ewidencjonowanie kosztów, które będą rozliczone w trakcie realizacji inwestycji, zwłaszcza, że z doświadczenia wie, że w procesie inwestycyjnym mogą wyniknąć inne nieprzewidziane wydatki, które trzeba będzie wspólnie rozliczyć.

Pan Jacek Olczyk – wójt gminy Pątnów złożył wyjaśnienia dotyczące wniosku i sytuacji związanej z działką. Wyjaśnił, że w momencie, kiedy na gminę spadnie opracowanie potrzebnej dokumentacji związanej z zakupioną działką podział kosztów 50/50 zostanie zachwiany. Powiedział, że pojawiły się także wątpliwości, czy gmina może wystąpić o pozwolenie wodno-prawne, jeśli nie jest inwestorem. Podkreślił, że na działce nie było rowu.

Pan Marek Kieler – wicestarosta wieluński stwierdził, że działka nie mogła być wprowadzona do projektu, ponieważ problem z nią wyniknął dopiero teraz. Stwierdził, że nieprawdą jest, że rowu nie było na działce, ponieważ w trakcie konsultacji z projektantem i panią sekretarz była sugestia, że zgodnie z opinią mieszkańców rów tam zawsze był i wystarczy go odtworzyć. Wojewódzki Zarząd Dróg miał informację, że tam rów jest, tylko nie ma go na mapach. Powiedział, że nie rozumie, dlaczego gmina zwleka z wykupem działki i podjęciem działań projektowych.

Pan Jacek Olczyk – wójt gminy Pątnów wyjaśnił, że działka nie mogła być wykupiona do początku grudnia, ale to wyjaśni pani sekretarz.

Beata Marczak – sekretarz gminy Pątnów pogratulowała miejsca w liście rankingowej Wojewody Łódzkiego. Wyjaśniła, że jeśli chodzi o zakup działki, był on niemożliwy, ponieważ działka była zadłużona w KRUSie, dopóki właściciel tego nie wyprostował, nie mógł jej sprzedać. Wtedy powstało niedopowiedzenie, ponieważ gmina była przekonana, że działka jest ujęta w dokumentacji projektowej i nie jest wymagana żadna dodatkowa dokumentacja. W trakcie konsultacji z wydziałem architektury budownictwa projektant stwierdził, że potrzebne jest jeszcze pozwolenie na budowę i pozwolenie wodno-prawne, koszt tej dokumentacji wyszacował na ok. 8 tys. zł, koszt samej działki to ok. 18 tys. zł, plus ewentualne koszty notarialne. Stwierdziła, że nie widzi problemu, aby te powstałe koszty rozliczyć w trakcie realizacji inwestycji.

Pan Andrzej Stępień – starosta wieluński poprosił o konkluzję.

Pan Jacek Olczyk – wójt gminy Pątnów podkreślił, że dla niego jest jasne, że gmina zajmie się wykupem działki, a koszty zostaną rozliczone w późniejszym etapie.

Pan Andrzej Stępień – starosta wieluński poinformował, że w związku z tym Zarząd pozostaje na swoim stanowisku z dnia 18 października 2017 r.

Zarząd Powiatu w Wieluniu pozostał na stanowisku wyrażonym na XCVI posiedzeniu w dniu 18 października 2017 r., w którym stwierdzono, że powiat zajmie się doprojektowaniem pozostałego odcinka drogi powiatowej Nr 4521E Dietrzniki-Parzymiechy, a gmina Pątnów wykupi działki niezbędne do realizacji inwestycji.

Pkt 6

Rozpatrzenie wniosku dyrektora Wieluńskiego Domu Kultury w sprawie użyczenia w dniu 14 stycznia 2018 roku nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów numerem 94, położonej w obrębie 8 miasta Wieluń, w celu odpalenia sztucznych ogni o godzinie 20.00 w związku z 26 Finałem Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy.

Pan Andrzej Stępień - przewodniczący Zarządu Powiatu poinformował, że materiał w przedmiotowej sprawie otrzymali wszyscy członkowie Zarządu. Podkreślił, że sprawa ta jest sprawa cykliczna, i w poprzednich latach Zarząd wyrażał zgodę na użyczenie nieruchomości. Wobec powyższego zapytał, czy ktoś ma pytania w sprawie. *Nikt się nie zgłosił.* Wobec braku głosów w dyskusji zarządził głosowanie w sprawie pozytywnego rozpatrzenia wniosku.

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) pozytywnie rozpatrzył wniosek dyrektora Wieluńskiego Domu Kultury w sprawie użyczenia w dniu 14 stycznia 2018 roku nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów numerem 94, położonej w obrębie 8 miasta Wieluń, w celu odpalenia sztucznych ogni o godzinie 20.00 w związku z 26 Finałem Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy (głosowało 5 członków Zarządu).

Materiał w przedmiotowej sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Pkt 7

Przyjęcie informacji dyrektorów szkół i placówek oświatowych prowadzonych przez Powiat Wieluński na temat zdiagnozowanych potrzeb administrowanych jednostek w zakresie bazy dydaktycznej i administracyjnej, w perspektywie wdrożenia założeń reformy związanej ze zmianą ustroju szkolnego.

Pan Andrzej Stępień - przewodniczący Zarządu Powiatu udzielił głosu panu Zenonowi Kołodziejowi – naczelnikowi Wydziału Edukacji, Kultury, Sportu i Promocji Starostwa Powiatowego w Wieluniu.

Pan Zenon Kołodziej (EK) przedstawił informację w sprawie. Poinformował, że informacja ta nie została uzupełniona o wspólną koncepcję dla wszystkich placówek, która miała zostać przedłożona do 6 grudnia 2017 r. Z przyczyn mu nieznanych koncepcja nie została przedłożona.

Pan Andrzej Stępień - przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy ktoś ma pytania w tej sprawie. *Nikt się nie zgłosił.* Podkreślił, że Zarząd Powiatu oczekuje na informację uzupełniającą, dotyczącą wspólnej koncepcji, tak aby można było przedłożyć kompletną informację komisji edukacji.

Zarząd Powiatu w Wieluniu zapoznał się z informacją dyrektorów szkół i placówek oświatowych prowadzonych przez Powiat Wieluński na temat zdiagnozowanych potrzeb administrowanych jednostek w zakresie bazy dydaktycznej i administracyjnej, w perspektywie wdrożenia założeń reformy związanej ze zmianą ustroju szkolnego. Zarząd Powiatu oczekuje na informację uzupełniającą dotyczącą wspólnej koncepcji – sprawa w toku.

Informacja w przedmiotowej sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Pkt 8

Rozpatrzenie wniosku Komisji Edukacji, Kultury, Turystyki, Promocji i Statutowo-Regulaminowej o podjęcie działań przez Zarząd Powiatu w Wieluniu, zmierzających do utworzenia w Zespole Szkół Specjalnych w Wieluniu Szkoły Specjalnej Przystosowanej do Pracy – kontynuacja sprawy z CII posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu w dn. 11.12.2017 r.

Pan Andrzej Stępień - przewodniczący Zarządu Powiatu udzielił głosu panu Zenonowi Kołodziejowi – naczelnikowi Wydziału Edukacji, Kultury, Sportu i Promocji Starostwa Powiatowego w Wieluniu. Poprosił o wyjaśnienie jacy uczniowie mogą uczęszczać do szkoły specjalnej przysposabiającej do pracy.

Pan Zenon Kołodziej (EK) przedstawił informację w sprawie, wyjaśniając jacy uczniowie mogą uczęszczać do przedmiotowej szkoły.

Pan Andrzej Stępień - przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy wiadomo ilu jest potencjalnych uczniów tej szkoły.

Pan Zenon Kołodziej (EK) odpowiedział, że wiadomo jest ile osób uczących się w szkołach prowadzonych przez powiat może się kwalifikować do nauki w tej szkole, ale nie wiadomo, czy osoby te uzyskają orzeczenie poradni, bez którego nie zostaną dopuszczeni do nauki. Jeśli chodzi o całą populację to nie ma takich danych, można ewentualnie zrobić rozpoznanie w szkołach na terenie powiatu, czy i ilu uczniów z wymaganymi niepełnosprawnościami uczy się w ich szkołach. Wyjaśnił, że prognoza ilości uczniów nie jest precyzyjna, ponieważ uczniowie ci mogą mieć wydłużony dany etap edukacji o rok. Dodatkowo, kształcenie na tym etapie nie jest obowiązkowe.

Pan Andrzej Stępień - przewodniczący Zarządu Powiatu poprosił o informację na temat ilości potencjalnych kandydatów do szkoły na poszczególne lata. Poprosił również o zdefiniowanie szkoły przysposabiającej do pracy w dodatkowej informacji.

Pan Leszek Bak – członek Zarządu Powiatu zapytał, czy subwencja oświatowa przekazywana na uczniów wystarczy do utrzymania szkoły.

Pan Zenon Kołodziej (EK) odpowiedział, że trudno jest odpowiedzieć na to pytanie, ponieważ ciężko jest określić koszty utrzymania szkoły.

Pan Sławomir Kaftan – skarbnik powiatu zapytał do kiedy jest czas tworzenia szkoły.

Pan Zenon Kołodziej (EK) odpowiedział, że nie ma wskazanego terminu, chociaż w maju ma zostać przedstawiona organizacja placówki na rok kolejny, to można wnioskować, że ten okres majowy powinien obligować jako termin utworzenia placówki.

Pan Andrzej Stępień - przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał panią Anitę Brzezińską – p.o. dyrektora Zespołu Szkół Specjalnych, czy uda się utrzymać szkołę przysposabiającą do pracy ze środków subwencji.

Pani Anita Brzezińska (ZSS) wyjaśniła, że nie ma przygotowanych szczegółowych informacji na temat potrzeb finansowych szkoły, dostarczy je w informacji uzupełniającej.

Pan Marek Kieler – wicestarosta wieluński zapytał, czy ewentualna kadra pedagogiczna jest zapewniona.

Pani Anita Brzezińska (ZSS) odpowiedziała, że tak.

Pan Andrzej Lach (SOSzW) dodał, że w związku z tym, że prowadzi taka szkołę, jest w stanie udzielić informacji o potrzebach finansowych szkoły. Przy założeniach, że powstałaby klasa pierwsza szkoły, musi być 45 godzin, co się przekłada na 2,5 etatu średnio to ok. 150 tys. zł samych płac.

Pani Anita Brzezińska (ZSS) zauważyła, że w jej ocenie nie będzie to niosło za sobą dodatkowych kosztów, ponieważ zostanie wygaszone gimnazjum.

Pan Zenon Kołodziej (EK) zauważył, że kwestie finansowe i kadrowe, to dwie różne kwestie.

Pan Andrzej Stępień - przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy ktoś ma pytania w tej sprawie. *Nikt się nie zgłosił.* Podkreślił, że Zarząd Powiatu oczekuje na informację uzupełniającą.

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) zapoznał się ze stanowiskiem dyrektora Zespołu Szkół Specjalnych w Wieluniu oraz dyrektora Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Gromadczicach w sprawie utworzenia przy Zespole Szkół Specjalnych w Wieluniu Szkoły Specjalnej Przysposabiającej do Pracy. Zarząd Powiatu rozpatrzy wniosek Komisji Edukacji, Kultury, Turystyki, Promocji i Statutowo-Regulaminowej o podjęcie działań przez Zarząd Powiatu w Wieluniu, zmierzających do utworzenia w Zespole Szkół Specjalnych w Wieluniu Szkoły Specjalnej Przysposabiającej do Pracy po zapoznaniu się z informacją na temat tego, kto może uczęszczać do przedmiotowej szkoły, jakie są koszty jej utworzenia i ilu jest potencjalnych uczniów takiej szkoły na terenie powiatu (głosowało 5 członków Zarządu) – sprawa w toku.

Materiał w przedmiotowej sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Pkt 9

Rozpatrzenie wniosku dyrektora Zespołu Szkół nr 2 im. Jana Długosza w Wieluniu w sprawie wybudowania max 16 stanowisk z wiatami fotowoltaicznymi na parkingu Zespołu Szkół nr 2 im. Jana Długosza w Wieluniu wraz z utwardzeniem terenu.

Pan Andrzej Stępień - przewodniczący Zarządu Powiatu udzielił głosu panu Dariuszowi Kowalczykowi – dyrektorowi Zespołu Szkół nr 2 im. Jana Długosza w Wieluniu.

Pan Dariusz Kowalczyk (ZS 2) przedstawił informację w sprawie.

Pan Andrzej Stępień - przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał na jakim etapie jest inwestycja.

Pan Dariusz Kowalczyk (ZS 2) odpowiedział, że posiada bardzo dużo materiałów na ten temat.

Pan Andrzej Stępień - przewodniczący Zarządu Powiatu zobowiązał dyrektora do przedłożenia wstępnej wizualizacji przedmiotowego projektu, tak, aby Zarząd Powiatu miał wgląd do koncepcji projektu.

*Zarząd Powiatu w Wieluniu w trakcie rozpatrywania wniosku w sprawie wybudowania max 16 stanowisk z wiatami fotowoltaicznymi na parkingu Zespołu Szkół nr 2 im. Jana Długosza w Wieluniu zobowiązał dyrektora Zespołu Szkół Nr 2 im. Jana Długosza w Wieluniu do przedłożenia wstępnej wizualizacji przedmiotowego projektu
– sprawa w toku.*

Materiał w przedmiotowej sprawie stanowi załącznik do protokołu.

*Salę obrad opuścił Pan Andrzej Stępień – przewodniczący Zarządu Powiatu, przekazał prowadzenie obrad panu Markowi Kielèrowi – wicestaroście wieluńskiemu.
Zarząd obraduje w składzie 4-osobowym.*

Pkt 10

Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych przez Powiat Wieluński na 2018 rok.

Pan Marek Kieler – wicestarosta wieluński udzielił głosu panu naczelnikowi Kołodziejowi.

Pan Zenon Kołodziej (EK) omówił projekt przedmiotowej uchwały.

Pan Marek Kieler – wicestarosta wieluński otworzył dyskusję. *Nikt się nie zgłosił.* Zarządził głosowanie dot. podjęcia uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w ww. sprawie.

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 4 głosach „za”) podjął uchwałę Nr 603/17 w sprawie przyjęcia planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych przez Powiat Wieluński na 2018 rok (głosowało 4 członków Zarządu).

Uchwała Nr 603/17 w przedmiotowej sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Pkt 11

Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu.

Pan Marek Kieler – wicestarosta wieluński udzielił głosu panu skarbnikowi.

Pan Sławomir Kaftan – skarbnik powiatu zaznaczył, że został rozdany projekt przedmiotowej uchwały w formie papierowej, który następnie omówił - *projekt przedmiotowej uchwały stanowi załącznik do protokołu.*

Pan Marek Kieler – wicestarosta wieluński otworzył dyskusję. *Nikt się nie zgłosił.* Zarządził głosowanie dot. podjęcia uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w ww. sprawie.

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 4 głosach „za”) podjął uchwałę Nr 604/17 w sprawie zmian w budżecie powiatu (głosowało 4 członków Zarządu).
Uchwała Nr 604/17 w przedmiotowej sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Pkt 12

Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie opracowania układu wykonawczego - do uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu.

Pan Marek Kieler – wicestarosta wieluński udzielił głosu panu skarbnikowi.

Pan Sławomir Kaftan – skarbnik powiatu zaznaczył, że został rozdany projekt przedmiotowej uchwały w formie papierowej, który następnie omówił - *projekt przedmiotowej uchwały stanowi załącznik do protokołu.*

Pan Marek Kieler – wicestarosta wieluński otworzył dyskusję. *Nikt się nie zgłosił.* Zarządził głosowanie dot. podjęcia uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w ww. sprawie.

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 4 głosach „za”) podjął uchwałę Nr 605/17 w sprawie opracowania układu wykonawczego - do uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu (głosowało 4 członków Zarządu).

Uchwała Nr 605/17 w przedmiotowej sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Pkt 13

Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmiany planu finansowego zadań z zakresu administracji rządowej na 2017 r.

Pan Marek Kieler – wicestarosta wieluński udzielił głosu panu skarbnikowi.

Pan Sławomir Kaftan – skarbnik powiatu zaznaczył, że został rozdany projekt przedmiotowej uchwały w formie papierowej, który następnie omówił - *projekt przedmiotowej uchwały stanowi załącznik do protokołu.*

Pan Marek Kieler – wicestarosta wieluński otworzył dyskusję. *Nikt się nie zgłosił.* Zarządził głosowanie dot. podjęcia uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w ww. sprawie.

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 4 głosach „za”) podjął uchwałę Nr 606/17 w sprawie zmiany planu finansowego zadań z zakresu administracji rządowej na 2017 r. (głosowało 4 członków Zarządu).

Uchwała Nr 606/17 w przedmiotowej sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Pkt 14

Sprawy bieżące.

Pan Marek Kieler – wicestarosta wieluński udzielił głosu panu naczelnikowi.

Pan Zenon Kołodziej (EK) poinformował, że do Starosty Wieluńskiego wpłynęło pismo pana K. Zwierza, który wnosi o przesłanie kopii protokołu Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi z kontroli przeprowadzonej w 2017 r.

Pan Marek Kieler – wicestarosta wieluński otworzył dyskusję. *Nikt się nie zgłosił.*

Zarząd Powiatu w Wieluniu zapoznał się z pismem pana K. Zwierza, wnoszącym o przesłanie kopii protokołu Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi z kontroli przeprowadzonej w 2017 r.

Pan Marek Kieler – wicestarosta wieluński zapytał, czy jeszcze ktoś chciałby zabrać głos w punkcie. *Nikt się nie zgłosił.* Zamknął punkt porządku obrad.

Pkt 15

Wolne wnioski.

Na CIV posiedzeniu Zarządu Powiatu w Wieluniu nie zgłoszono wolnych wniosków.

Pkt 16

Zamknięcie CIV posiedzenia Zarządu Powiatu.

Pan Marek Kieler – wicestarosta wieluński w związku z wyczerpaniem porządku obrad, zamknął CIV posiedzenie Zarządu Powiatu w Wieluniu, dziękując wszystkim za przybycie.

Protokołowała:

Anna Budziak
Anna Budziak

CZŁONEK ZARZĄDU

Krzysztof Gola **WICESTAROSTA**

Marek Kieler

CZŁONEK ZARZĄDU

Łukasz Bak

PRZEWODNICZĄCY

Anna Budziak